ЗАДАЧА №10.
Объём товарооборота торгового предприятия составил в отчётном году 58250,0 тыс. рублей и увеличился по сравнению с прошлым годом на 6,3%. Среднесписочная численность работников составила в отчётном году 37 человек и уменьшилась по сравнению с прошлым годом на 1 человека.
[bookmark: _GoBack] Проанализировать динамику производительности труда работников торгового предприятия и определить факторы, повлиявшие на её изменение. Сделать выводы. Анализ в таблицу
ЗАДАЧА №16.
   Определить влияние на динамику производительности труда одного работника торгового предприятия в целом изменения производительности труда одного продавца-кассира и изменения структуры штата работников. Сделать выводы.

	          Показатели
	Прошлый год
	Отчётный год

	1.Объём товарооборота, тыс. руб.
	
36870,0
	
40250,0

	2.Среднесписичная численность работников, всего, чел.
в том числе:
2.1.оперативных работников
      в том числе:
2.2.продавцов-кассиров.
	32


24

18
	33


25

19



ЗАДАЧА №47.
   Рассчитать численность продавцов для торгового предприятия, применяющего индивидуальные нормы выработки.
	Товарные отделы
	Годовой план товарооборота, тыс. руб.
	Дневная норма выработки, тыс. руб.

	1-й
	26800,0
	40,0

	2-й
	34720,0
	80,0

	3-й
	15110.0
	50,0


ЗАДАЧА №56.
   Рассчитать плановую сумму расходов на оплату труда работников торгового предприятия. В соответствии со штатным расписанием расходы на оплату труда по окладам составят 6000,0 тыс. руб. Доля доплат и надбавок составит 20,0% от расходов на оплату труда по окладам, а  доля премий – 26,0%. Оплата пособий по временной нетрудоспособности в среднем составляет 3,0% от общей суммы расходов на оплату труда работников.
